

线索奖 大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 83081110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



今日日照

C05

冒用离职员工身份贷款38.8万

男子本想一逃了之,不料在淄博打工时被东港警方抓获

本报记者 徐艳



东港区某村的李某从银行贷款300万元用于扩大公司规模,后因经营不善无力偿还,李某一逃了之。近日,在淄博打工的李某被东港公安分局经侦大队的民警抓获。

据悉,自去年8月份开始,东港公安分局经侦大队开始对农村信用社的不良贷款行为进行集中清理,经过近一年的努力,为农村信用社追回300余万元的贷款。

冒用他人身份 贷款30余万元

今年42岁的李某,自2002年开始相继在村里开了两家公司,主要经营副食品批发生意。

东港经侦大队一中队队长马成宏说,李某是镇上第一个干副食品加工和批发生意的,在当地李某也算是个“体面人”。在公司刚成立的那几年,李某的两家公司加起来每年能盈利上百万。

见公司效益不错,李某便想扩大一下公司的规模。于是,便从银行贷款300万元用于工厂的扩张和购进新设备。

但天不遂人愿,公司规模扩大后,从2007年初开始,由于经营不善,出现了亏损,别说盈利了,李某的公司连300万元贷款的利息都还不上。

正在对资金犯愁时,李某突然想到一个“妙招”:冒用别人的身份贷款。

因李某的公司员工在正式上班后都会提供给公司一份个人的身份证复印件。怕员工发现自己的行为,李某便找了5名已经离职员工的复印件来到农村信用社,冒充离职员工的身份在贷款合同上签名、摁手印。

就这样,李某从农村信用社贷出4笔款,共计38.8万元。

无力偿还 一逃了之

但这些钱并没有让李某的公司起死回生,2007年末,由于李某前期300万的贷款未归还,两家公司都被查封。

一下没有了经济来源,李某在信用社冒名贷的38.8万元的款更没有能力还了。随后的日子里,李某靠打零工为生。

2011年初,农村信用社的贷款到期,除了银行天天催款,5名被他冒名贷款的员

也天天给他打电话。为了逃避责任,李某选择了一逃了之。

7月4日,正在淄博打工的李某被东港公安分局经侦大队的民警抓获。

据马成宏介绍,李某的行为已经构成了涉嫌贷款诈骗。“像李某这样的情况,经法院判决后有可能被判处有期徒刑5年以上有期徒刑。”马成宏说。

民警提醒广大市民:在银行贷款后,有能力偿还的要主动偿还,无偿还能力的要及时跟银行沟通适当延长还款期限,恶意不还银行贷款须负法律责任。同时,为了自己的财产安全,一定不要随便出借身份证。

不良贷款行为 民警立案侦查

马成宏告诉记者,去年8月份,他们大队负责集中清理农村信用社的不良贷款行为。经过调查发现,由于农村信用社在农村放贷多,冒名贷款现象突出,且数额较大。

“有些乡镇的村民还以贷款不还为荣,开着豪车到处挥霍。”马成宏说,刚开始他们主要采取向贷款人口头清收为主,但发现效果不佳,于是,便带领一中队的队员转变思路,首先对一些影响大、数额大的不良贷款行为进行立案侦查。

马成宏告诉记者,截至目前,他们中队共立案4起,已经破获3起,刑拘4人,判刑1人,帮助银行挽回损失300余万元。

沉迷网恋,女子被骗4200元

警方提醒:遇到陌生人要求汇款时谨防骗局

本报7月11日讯(记者 徐艳 通讯员 于波) 石白一名女子因轻信网聊时认识的“深圳老板”花言巧语,被骗走4200元钱。

“我在网上‘QQ’内与一名‘男朋友’聊天时,不慎被诈骗了4200元钱。”7月8日,家住石白的刘女士泣不成声地向黄海路派出所的民警说着被骗经过。

原来,刘女士离婚后一直过着单身生活。业余时间,她经常利用QQ与亲朋好友聊天。

6月中旬,刘女士在网上时,一名自称叫杨福(化名)的单身男子通过QQ加她为好友。网聊中,刘女士了解到杨福是深圳某家企业老板,后来双方在网恋热恋起来。

7月4日,杨福告诉刘女士说在香港的一家酒店开业,为了讨个吉利,想让刘女士送一份礼物给他。

刘女士出于友情方面考虑就询问该怎么送,对方说酒店附近有一礼品行,并把礼品行的电话告诉她。于是,刘女士毫不怀疑就按照他给的电

话联系上了这家礼品行。

经店内工作人员介绍,刘女士选中了一份价值4200元的礼品。对方给刘女士提供了一个银行账号,说只要钱汇过去,礼品就会马上送到酒店。

刘女士信以为真地来到银行,把钱汇入对方账号之后,礼品行工作人员回话说钱款已收到,半个小时后,礼品就会送到该酒店。

过了半个小时后,杨福电话告诉刘女士说,礼品已收到,近期因工作比较繁忙先不与其联系了。

时隔两天,杨福像人间蒸发了一样不见踪影。刘女士试着电话联系对方,但对方一直关机,发短信手机显示无法发送。

无奈中,刘女士再次联系对方,还是联系不上。

7月8日,意识到可能被骗的刘女士赶紧赶到黄海路派出所报警。目前,该案件还在进一步处理当中。

民警提醒市民,遇到陌生人要求汇钱的情况,需先核实,谨慎处理。



海信积极推动节能电视普及 多重实惠赢得消费者青睐

从6月1号国家正式实施家电节能补贴政策以来,已有一个月时间,消费者已经改变了观望情绪,积极选购节能电视、智能电视等高端产品,彩电市场出现了明显的热销场面。海信通过一系列大型市场推广活动,不仅加大了对节能中标产品的推广力度,而且对非中标产品实行企业补贴,有效激活了彩电市场。

笔者在家电卖场看到,海信等彩电龙头企业严格执行着国家节能补贴政策,节能中标产品不

仅摆放在展台的突出位置,“人”字形节能补贴标志也醒目地贴在电视机上。笔者了解到,海信推出“国家补贴+企业补贴”的双重优惠举措,让消费者真正感受到了非常大的实惠,国家补贴的产品用户购机后在商场领取补贴,企业补贴的产品采取的是现场让利的方式,执行起来都简单方便。

在广州苏宁白云区新市二店,家住白云区石井街的崔女士以7340元的价格购买了海信节能中标产品LEDD47K580X3D,她

了解到该款产品有着强大的智能电视功能,而且能效指数达到了1.7,可以享受到350元的国家节能补贴;家住白云区钟落潭经委楼的廖先生,不仅看好了海信智能电视简单易用的特点,也认为海信采取的企业补贴的形式非常实惠,从而购买了LED42K560X3D电视。

据广州天河城国美的销售部经理告诉笔者,海信实行“国家补贴+企业补贴”的市场推广策略,产品种类丰富,优惠幅度较大,对

节能产品的销售起到了非常重要的拉动作用。

海信是中国最早从事电视节能技术研发的企业,早在10年前,海信就展开了绿色节能技术的技术创新,并在产品“绿色设计”、“绿色制造”、“废旧回收”以及“全员绿色行动”等节能低碳方面走在全行业的前列。目前,海信平板电视在绿色节能领域的专利拥有600多项,位列行业前茅。

以海信最新推出的智能电视为例,它们不仅应用了最新的平

板节能技术,产品的智能化水平也达到业内最高。它们具有语义识别、多屏互动、“电视汇”、“围观”等个性化的功能特点,充分体现出海信智能电视简单易用的产品理念,成为当今彩电市场上引领消费潮流的产品。

据权威统计,海信已连续9年高居国内平板电视市场的第一位,今年1-5月,海信智能电视零售额占有率16.51%,稳居第一。绿色节能创新,已成为海信稳健快速发展的不竭动力。